P=7=NP

TECT Ha NMPOCTOTY

AO0CTaTO4YHO

B 2003 rogy sAnoHckune
MaTeMaTuKn ata
3aga4va asnsercs P-
3agavyeun

NMPOBEPATb AENTNTEITN |E—
A0 KOPHA KBaApartHOro

P-3agauu

NP-3anaun

AOCTaToO4HO ObICTPO
€eCTb anropuTMOM,
CKOPOCTb paboThl
KOTOPOro onncbiBaeTcs
NOSIMHOMOM

NONMHOM=MHOIOYSIEH
y=3x"2+x-1

y=3x-1

y=3x"3-x +7

X=3 00OBbEKTOB
y=3*3"2+3-1=29
onepaumu

HET anropmuTma, CKOPOCTb
paboTbl KOTOPOro OMMCLIBAETCS
MONMHOMOM

y=2"X

y=x"2 1 4 9 16 25 36 49
y=2"x 2 4 8 16 32 64 128

X = 1 2 3 4 5 6 7

3x-1=0 (Bcerga n3BecTHO)
3x"2+x-1=0 (npngymann 1000 net Ha3apn)
3xA3-x + 7=0 (npuagymann 500 net Ha3an)
3x*-x + 7=0 (npnaymanu 450 net Ha3an)
ewte 300 net uckanun cnocodb ans yp-nu 5-on
CTENEHN

150 neT Ha3ag OBapwucT anya gokasan, 4To
doopmyn ans pelueHnn yp-un 5-om cteneHmn

HEeT U ObITb HEe MOXEeT

x"2007-3x=1

Mwuxawun J1leBuH
NP-nonHbie 3agayu

NP
NP -
NMOJIHbIE

pa3noXeHne Ha
MHOXUTENM
(pakTOopUsauus)
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